
2-1)実施について 2-2)③④⑤実施に至らなかった理由 3-1)使用について 3-2)その他意見

A ①知っている ②概ね実施している
②統一書式以外（事業所で作成したも
の等）を使用している

B ②知らなかった ③半分程度は実施している ・医療機関側より不要との意見あり。
②統一書式以外（事業所で作成したも
の等）を使用している

C ①知っている ②概ね実施している ①統一書式を使用している

D ①知っている ②概ね実施している ①統一書式を使用している

E ①知っている ②概ね実施している ①統一書式を使用している

F ②知らなかった ③半分程度は実施している ・多忙なため。
②統一書式以外（事業所で作成したも
の等）を使用している

G ①知っている ①全ｹｰｽについて送っている ①統一書式を使用している
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1)「入退院時情報共有シート」
「訪問看護要約」を統一し

活用していることを知っているか

入院時における『訪問看護ステーションから医療機関へ』
遠賀中間地域内の情報連携において、統一して運用している書式である

「訪問看護要約」
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4-1)退院に際しての情報提供に
ついて

4-2-1)退院後の活用状況について
4-2-2)①②どんな点が役立っていま

すか
4-2-2)③④活用されにくい理由 その他意見

A ②概ね情報提供がある ① 大いに活用できている

B ②概ね情報提供がある ②まあまあ活用できている
・入院中の状況から退院後注意する
べき点など。

C ④あまり情報提供がない ③あまり活用出来ていない
・退院時情報共有ｼｰﾄでの情報提供
があまりない。

D ②概ね情報提供がある ②まあまあ活用できている ・経過、変化が分かる。

E ②概ね情報提供がある ②まあまあ活用できている

・利用者の入院時の情報が得られる。
在宅の看護に非常に役立っている。
欲しいと言うけれど、くれないHPもたま
にある。

F ⑤全く情報提供がない ④ほとんど活用できていない

G ②概ね情報提供がある ②まあまあ活用できている
・排泄状況、家族の意向や受けとめな
ど、ADLの程度。
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『退院時情報共有シート』
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「訪問看護要約」での情報提供を
行っていますか

①と答えた方：特に留意されている点
②と答えた方：どのような施設に

情報提供していますか
情報共有の必要性 意見

A ③要望時には情報提供している 無回答

B ③要望時には情報提供している 無回答

C ①全ｹｰｽ情報提供している
・入所しても注意する点はしっかり記
載するように。

a.必要
・在宅での生活状況の情報を得て、施
設での注意点、観察ﾎﾟｲﾝﾄ等把握でき
ると思われる為。

D
②入所施設によっては情報提供して
いる

・老健、有料老人ﾎｰﾑ。 a.必要

E
②入所施設によっては情報提供して
いる

・有料老人ﾎｰﾑ、ｻ高住、ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ。 a.必要
・施設によっては、いらないと言う所も
あります。

F ④情報提供はしていない a.必要

G ①全ｹｰｽ情報提供している
・本にや家族の希望等あれば記載し
ている。

a.必要

6.連携体制充実に向けて

A ・対象が小児のため、あまり対応しておらず申し訳ありません。

5）在宅（自宅）から高齢者等施設（特養・老健・有料老人ホーム・グループホームなど）への入所時
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